



पोलीस

बातमी पत्र

POLICE BATMI PATRA

● संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक

3

एकीकडे प्रवाशांचा होरपळून मृत्यू तर दुसरीकडे अचानक शपथविधी हे कसे काय?

ठाणे प्रवासासाठी चार ते पाच तास नोकरदारांची हजेरी अर्धवेळ, महिलांचे सर्वाधिक हल

4

www.policebatmipatra.in

policebatmi

police batmi patra

policebatmipatra

policebatmipatra@gmail.com

अवघ्या 26 मिनिटांत मुंबई पोलिसांनी लावला बेपत्ता मुलाचा शोध; आईने मानले आभार



मुंबई पोलिसांनी एका तीन वर्षीय बेपत्ता मुलाचा अवघ्या 26 मिनिटांच्या आत शोध घेतला आहे. मावशीने दिलेल्या तक्रारीनंतर वडाळा पोलिसांनी काही मिनिटांमध्येच बेपत्ता मुलाचा शोध घेऊन त्याला कुटुंबियांकडे सोपवले आहे. मुंबई पोलिसांच्या या कामगिरीचे सर्वच स्तरातून कौतुक होत आहे. मुंबईतील (Mumbai News) वडाळा पोलिसांनी हरवलेल्या मुलाची माहिती मिळाल्यानंतर अवघ्या 26 मिनिटांत हरवलेली 3 वर्षीय मुलगा सापडला आहे. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, ही घटना 2 जुलै रोजी घडली, जेव्हा मुलीच्या मावशीने वडाळा पोलिस ठाण्यात ती बेपत्ता

मुंबई पोलिसांच्या या कृतीचे सर्वच स्तरातून कौतुक केले जात आहे. मुंबई पोलिसांनी अवघ्या 26 मिनिटांमध्ये बेपत्ता झालेल्या मुलाचा शोध लावून त्याला आईच्या स्वाधीन केले आहे.

झाल्याचे मावशीने पोलिसांना सांगितले होते. तक्रारीची गंभीर दखल घेत, बेपत्ता मुलाचा शोध घेण्यासाठी सर्व बीट मार्शल आणि गस्त घालणाऱ्या वाहनांना याबाबत कळवण्यात आले. तक्रार प्राप्त होताच

वडाळा पोलिसांचे निरीक्षक आदित्य साधे यांनी बेपत्ता मुलाचा शोध घेण्यासाठी तातडीने सर्व उपलब्ध माहिती गोळा केली. वडाळा पोलिसांच्या हद्दीतील पोलिसांचे सर्व बीट मार्शल ...पान २ वर...

अजित पवार म्हणाले- पक्ष आमचा, विन्ह आमचा, बहुसंख्य आमदारही आमचेच; साहेबांनी आशीर्वाद द्यावा -प्रफुल्ल पटेल



शपथ घेतलेल्या राष्ट्रवादीच्या 9 आमदारांना पहिला मोठा झटका बसला आहे. शपथ घेतलेल्या 9 आमदारांवर शिस्तभंगाची कारवाई करण्यात आली आहे. प्रदेशाध्यक्ष जयंत पाटील यांनी ही कारवाई केली आहे. यानंतर आता अजित पवार गट देखील आक्रमक झाल्याचे दिसत आहे. जयंत पाटील यांची राष्ट्रवादीच्या ...पान २ वर...



॥ गुरुर्ब्रह्म गुरुर्विष्णुः गुरुर्देवो महेश्वरः ॥
॥ गुरुः साक्षात् परब्रह्म तस्मै श्रीगुरुवे नमः ॥

गुरु

पोर्णिमा

श्री गुरुर्विष्णुः
गुरुर्ब्रह्म गुरुर्विष्णुः

● संपादक
दिपक मोरेश्वर नाईक

धक्कादायक! चॉकलेटच्या आडून गर्भपाताच्या गोळ्यांची वाहतूक; पोलीस आणि एफडीएची कारवाई



धाराशिव जिल्ह्यात एक धक्कादायक प्रकार समोर आला असून, चक्क चॉकलेटच्या आडून गर्भपाताचा

वादवणारी औषधी व गर्भपाताच्या गोळ्यांची वाहनातून अवैधपणे वाहतूक सुरु असल्याची माहिती मिळाल्याने औषध प्रशासन व परंडा पोलिसांनी सापळा लावून शुक्रवारी ही कारवाई केली आहे. यावेळी वाहनात चॉकलेट, गोळ्या, तसेच मखर मारण्याचे लिक्विडही आढळून आले. विशेष म्हणजे संबंधित व्यक्तीकडे औषधविक्रीचा ...पान २ वर...

पुण्यात कोयत्याची दहशत कायम; कॉलेजच्या बॅगमध्ये पुस्तकाऐवजी आणला कोयता, अहल घडवण्यासाठी पोलिसांनी कॉलेजमध्ये काढली धिंड

पुणे : कोयता शेतीचं अवजार म्हणून वापरला जायचा तो कोयता आता दहशत निर्माण करण्यासाठी आणला जातोय. कधी गाड्यांची तोडफोड करण्यासाठी, कधी दोन गटातील राज्यासाठी तर कधी एकतर्फी प्रेमासाठी कोयता उगारला जातोय. पुण्यातील (Pune News) सदाशिव पेठेत तरुणीवर झालेल्या हल्ल्याची घटना ताजी असतानाच आता एका



तरुणाने थेट कॉलेजमध्येच कोयता काढला. पोलिसांनी तात्काळ घटनेची गांभीर्याने दखल घेत तरुणाला अटक केली आहे. एवढच नाही तर अशा घटनेना चाप बसावा आणि तरुणाला अहल घडवण्यासाठी आरोपीची कॉलेजमध्ये चक्क धिंड काढली आहे कुणाल कानगुडे (19 वर्षे) असे या आरोपी तरुणाचे नाव आहे. पोलिसांनी दिलेल्या ...पान २ वर...

ठाणे महापालिकेतील ८८० पद भरतीचा मार्ग मोकळा



ठाणे: वाढत्या लोकसंख्येमुळे ठाणे महापालिका अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांवरील वाढलेला ताण कमी करण्यासाठी आकृतीबंधाला मंजुरी देण्यापाठोपाठ राज्य शासनाने आता आकृतीबंधमधील पद भरतीच्या नियमावलीस मंजुरी दिली आहे. यासंबंधीचा अध्यादेश राज्य शासनाने काढला असून यामुळे ठाणे महापालिकेतील ८८० वाढीव पद भरतीचा मार्ग मोकळा झाला आहे. ठाणे महापालिकेची स्थापना १९८२ मध्ये झाली असून ही 'ब' वर्ग महापालिका आहे. सद्यस्थितीत महापालिकेचे ९ प्रभाग असून, पालिकेचे एकूण क्षेत्रफळ १४७ चौ. कि. मी. एवढे आहे. २०११ ...पान २ वर...

इस्लामिक स्टेटशी संबंध असल्याचा संशय; 'एनआयए'ची मुंबई, पुणे येथे 5 ठिकाणी छापेमारी

नवी दिल्ली: पुण्यातील एका ठिकाणी आणि मुंबईतील चार ठिकाणी अजूनही शोध सुरु आहे. सूत्रांनी 'एनआयए'ला सांगितले की, छापे टाकण्यात आलेल्या ठिकाणी इस्लामिक स्टेटशी निष्ठा असलेल्या संशयितांच्या ठिकाणांचा समावेश आहे. भारतविरुद्ध युद्ध पुकारल्याचा संशय: दहशतवाद विरोधी पथकाने या वर्षा चा सुरुवातीला गुहा दाखल केला आणि



दहशतवादी आणि हिंसाचाराच्या घटना घडवून आणण्यासाठी आणि भारताविरुद्ध युद्ध पुकारण्यासाठी इस्लामिक स्टेट (ISIS) योजनेचा एक भाग म्हणून दहशतवादी कट रचणाऱ्या संशयितांविरुद्ध चौकशी सुरु केली. अशी माहिती सूत्रांनी दिल्ली नऊ जणांविरुद्ध आरोपपत्र : सूत्रांनी सांगितले की, "भारतातील आयएस विचारसरणीच्या ...पान २ वर..."

दोन रिश्का चोरल्या अन् कबुलीही दिली; कारण वाचून पोलिसांनीही मारला कपाळावर हात

नवी मुंबईतील पावणे गावात एक अजब प्रकार समोर आला आहे. काही दिवसांपूर्वी गावातून दोन रिश्का चोरली गेल्या होत्या. पोलिसांनी शोध घेत चोरट्याला ताब्यात घेतलं. मात्र, त्याची चौकशी केल्यानंतर चोरीचे कारण ऐकताच पोलिसही चक्रावले आहेत. शमीम बशीर शेख, असं आरोपीचे नाव आहे. आरोपी शमीम बशीर शेख हा ...पान २ वर...



कल्याण-डोंबिवलीत बेकायदा बांधकामे, नियंत्रणासाठी ७७ कर्मचा-यांची नियुक्ती

कल्याण- कल्याण डोंबिवली पालिका हद्दीतील वाढत्या बेकायदा बांधकामांवर नियंत्रण ठेवण्यासाठी पालिका आयुक्तांनी १० प्रभाग हद्दीत १० क्षेत्रिय (बीट) निरीक्षक आणि ६७ क्षेत्रिय मुकादम नेमण्याचा महत्त्वपूर्ण निर्णय घेतला. मागील अनेक वर्षा पासुची क्षेत्रिय कर्मचारी ही मोडीत काढलेली प्रशासकीय पध्दत आयुक्तांनी पुन्हा सुरु केल्याने प्रभागात सुरु असलेल्या बेकायदा बांधकामांना आळा बसणे शक्य होणार आहे. यापूर्वी पालिकेत प्रत्येक प्रभागात क्षेत्रिय कर्मचारी होते. प्रभागात सुरु असलेली बेकायदा बांधकामे, चोरीच्या नळजोडण्या यांची माहिती क्षेत्रिय



कर्मचाऱ्यांकडून साहाय्यक आयुक्तांना दैनंदिन मिळत होती. असे गैरप्रकार तात्काळ रोखणे पालिका अधिकाऱ्यांना सहज शक्य होते. मागील आठ वर्षा पासु प्रभागातील क्षेत्रिय कर्मचारी (बीट कर्मचारी) ही संकल्पनाच मोडीत काढण्यात आली.

बेकायदा बांधकामांवर कारवाई करण्याची जबाबदारी पालिका अधिकाऱ्यांवर निश्चित केली आहे. या आदेशाची अंमलबजावणी पालिकेकडून केली जात नव्हती. आयुक्त डॉ. भाऊसाहेब दंगडे यांनी मागील शासकीय आदेशांची कठोर अंमलबजावणी करण्याचा निर्णय घेतला आहे. पालिका हद्दीत दोन लाखहून अधिक बेकायदा बांधकामे झाली आहेत. दरवर्षी लहान मोठी आठ हजारहून बेकायदा बांधकामे होत आहेत. अशाप्रकारे बांधकामे होत राहिली तर शहराचे नियोजन टेपाळून पडेल. ही बरा प्रशासनाच्या निदर्शनास आल्याने आता उपभियंते, कनिष्ठ

अभियंते आणि क्षेत्रिय कर्मचारी यांच्यावर प्रभागातील बेकायदा बांधकामे नियंत्रणाची जबाबदारी सोपविण्यात आली आहे. अ प्रभागात कनिष्ठ अभियंता ऑकार भोंईर, ब प्रभागात अधीक्षक भूषण कोकणे, क प्रभागात कनिष्ठ अभियंता संजय आचवले, जे, ड प्रभागात पर्यवेक्षक बिस्तुर मस्कर, फ, ग प्रभाग कनिष्ठ अभियंता राहुल म्हात्रे, ह प्रभागात कनिष्ठ अभियंता सुनील म्हादलेकर, आय प्रभाग कनिष्ठ अभियंता डी. एस. गोरे, २७ गाव ई प्रभाग वरिष्ठ लिपिक गोविंद हडोरे, वरिष्ठ लिपिक वैभव सरनोबत यांची क्षेत्रिय निरीक्षक म्हणून नियुक्ती ...पान २ वर...

पलावामध्ये वाहन उभे करण्यावरून वकील आणि त्यांच्या आईला बेदम मारहाण



डोंबिवली: कल्याण शीळ रस्त्यावरील पलावा वसाहती मधील व्हीएनटो इमारतीमध्ये रविवारी वाहन उभे करण्यावरून वकील आणि त्यांच्या आईला तीन जणांनी बेदम मारहाण केली. मानपाडा पोलीस ठाण्यात याप्रकरणी तक्रार दाखल करण्यात आली आहे. शरद मनारी असे मारहाण झालेल्या वकिलाचे नाव आहे. सागर पाटील, अरविंद पाटील आणि अन्य एक अनोळखी इसम अशी आरोपींची नावं आहेत. पोलिसांनी सांगितले, वकील शरद मनारी राहत असलेल्या इमारतीच्या तळमजल्याला त्यांनी आपले वाहन उभे केले होते. त्या वाहनाच्या पाठीमागे आरोपी सागर पाटील यांनी वाहन उभे केले होते. त्यामुळे शरद यांना वाहन बाहेर काढताना अडचण निर्माण झाली होती. वकील शरद यांनी आरोपी सागर यांना वाहन असे उभे का केले आहे अशी विचारणा केली. त्याचा राग सागर यांना आला. त्यांनी शरद यांना ठशबुक्क्यांनी बेदम मारहाण केली. तसेच सागर ...पान २ वर...

दोघांत तिसरी... गर्लफ्रेंडसाठी पतीनं पत्नीचं नाक कापलं; खिशात ठेवलं अन् फरार झाला



गर्ल फ्रेंडसाठी अगदी चंद्र, तारे आणणारे, एवढंच नाहीतर जीव देणारेही आपण पाहिले आहेत. पण एका प्रेमवेड्यानं गर्ल फ्रेंडसाठी आपल्या पत्नीचं नाक कापलं आहे. बरं पत्नीचं कापलें नाक हा पडद्या खिशात ठेवून फरार झाला. पत्नीनं पतीची पोलिसांत तक्रार दाखल केल्यानंतर पोलिसांनी याप्रकरणी गुन्हा दाखल केला आहे. तसेच, पोलिसांनी फरार पतीला अटक केली आहे. एका वृत्तसंस्थेने दिलेल्या माहितीनुसार, ...पान २ वर...

